



В Новороссийске бывший работник городской администрации предстанет перед судом по обвинению в покушении на мошенничество в особо крупном размере

Первым отделом по расследованию особо важных дел краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления муниципального заказа администрации МО город Новороссийск, обвиняемого в покушении на мошенничество с использованием служебного положения в особо крупном размере (ч.3 ст.30 ч.4 ст.159 УК РФ). По данным следствия, в апреле 2013 года управлением муниципального заказа Новороссийска на сайте государственных закупок была размещена информация о проведении аукциона по ремонту участка автомобильной дороги. Заявку на участие в аукционе подали 2 организации, при этом одна из них не была допущена к участию ввиду имевшихся нарушений. Зная об этом, обвиняемый, состоя в должности начальника управления, сообщил директору организации, являющейся единственным участником аукциона, о своей готовности обеспечить положительный для него результат проведения аукциона с последующим заключением муниципального контракта. Взамен по окончании работ директор должен был передать ему денежные средства в сумме от 10% от стоимости контракта. Между тем, в силу своих должностных полномочий данными возможностями мужчина не обладал. После заключения договора чиновник неоднократно требовал передать ему оговоренную денежную сумму. О данном факте предприниматель сообщил в правоохранительные органы. Когда мужчины встретились вновь, заявитель передал чиновнику чуть более миллиона рублей. Однако распорядиться деньгами обвиняемый не смог, поскольку его дальнейшие действия были пресечены оперативными работниками. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691092>